
№ 質問

1
●対象号の確認について

・12ページ建ての月は、何月を予定されていますでしょうか。

2

●業務について

・8ページ建ての月（行政関連・地域関連情報4ページ）の場合、取材およ

び撮影は、本業務には含まれず、掲載用の画像は、提供という認識で相違

ございませんでしょうか。

　（※12ページ建ての月、特集ページは取材・撮影を行う認識です。）

・支給いただく広報紙原稿等の提供は、基本、電子メール（Eメール）で

送付いただく認識でよろしいでしょうか。

3

●デザインについて

・紙面のヘッダーやフッターは、現状のフォントや級数を守り、記載項目

も継承したほうがよいでしょうか。それとも、この部分も自由に提案して

問題ないでしょうか。

　継承した方が良い場合は、現状のフォントや級数をお教えいただきたい

です。

・現在本文に使用されているフォントの種類とフォントサイズを参考まで

にお教えいただきたいです。

4
●キャラクター改変について

「すみちゃん」のポーズ変更や小物追加について、具体的な許可範囲や過

去のNG事例があれば教えてください。

5

●提案課題について

・提出紙面（デザイン・企画書共）に枚数規定はございますか。

・参加資格承認後にご共有いただける課題について、改めて質問させてい

ただく機会はありますでしょうか。

・「すみよし ひとよし！」「すくすく すみよしっ子」といった連載コー

ナーは引き続き継続という認識でよろしいでしょうか。

6
●募集要項＞（３）企画提案書等の提出

企画提案書（様式６）の枚数制限はございますか。

7

●別紙１「広報すみよし」企画・編集業務 提案課題＞【提案作品の制作】

後日いただける「課題資料」データ（特集記事除く）について

・1面（表紙）と2面・3面（特集面）はテーマの提示があり、テキストや

写真などの素材は、業者側で用意する。

・4面（情報面）はテキストや写真などの素材が含まれている。

と理解してよろしいでしょうか。

・マスコットキャラクター『すみちゃん』は、ポーズを変えるなど加工可能で

す。なお、加工にあたっては、次の事項を遵守してください。

(1)キャラクターについて『すみちゃん』以外の名称を使用しないこと

(2)カラー表示する場合、色を変更しないこと

・枚数の制限はありません。

・マスコットキャラクター『すみちゃん』の基本ロゴのみ、素材データを提供い

たします。それ以外の素材については、住吉区広報紙などを参考にするか、必要

に応じて事業者様からご提案をお願いいたします。

令和8年度住吉区広報紙「広報すみよし」企画・編集業務委託

回答

・広報すみよしの年間計画については、現在調整中のため、未定となっておりま

す。

・お見込みの通りです。

・仕様書（案）の2ページに記載のとおり、記憶媒体（USBメモリー等）又は、

電子メール（Eメール）で送付します。

・紙面のヘッダーやフッターについては、仕様書（案）の1ページ4.規格の範囲内

でご提案をお願いします。

・現在本文に使用されているフォントについては、仕様書に記載の・本文の文字

は12級を基本とし、UDフォントを使用しています。詳細については毎月発行して

いる広報すみよしを参考にしてください。

・参加資格のある事業者へ送付する課題には、枚数に関する規定を記載していま

すので、ご確認ください。

・内容によっては、公平性を損なわない範囲で個別のご質問は可能です。

・企画参加型コーナーも継続して実施を予定しております。


